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В оппозиции согласились отозвать свой проект, чтобы затем совместно с Партией регионов 

подать компромиссный документ, основанный на наработках Администрации Президента. 

Этому плану может воспрепятствовать Глава государства, если потребует сохранения своего 

авторства. 

Народження нової зірки чи катюзі по заслузі?  Данило Іванів, "Україна молода"...11 

«Ми з прикрістю прочитали заяву Ю.Тимошенко на захист цього відвертого агента Кремля, 

бандита і кримінального авторитета І.Маркова, — сказав народний депутат від ВО «Свобода» 

Ю.Сиротюк. — Слова, ніби «це новий перспективний лідер Сходу», можливо, означають, що 

Тимошенко підставили, давши підписати документ, який вона не читала. Згадайте, як ми 

боролися за особисте голосування в парламенті. І.Марков ногами бив соратника Тимошенко 

О.Медуницю…" 

ІНТЕРНЕТ-ЗМІ 
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Україна.............................................................................................................................12 
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удалось придушить после легендарного «партсобрания» в «Зоряном». Тогда-то уж радетели за 
Таможенный союз при поддержке российских и пророссийских СМИ запоют во весь голос. 
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в Одессе были сфальсифицированы... 
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Друковані видання 

Володимир Рибак: «Є питання, які необхідно узгодити»  

Олександра Кучерява, "Голос України" 

Кабінет Міністрів відкликав проект закону про державний бюджет на 2014 рік через 

невизначеність з ціною на газ. Так на брифінгу після погоджувальної ради Голова Верховної 

Ради України Володимир Рибак прокоментував, чому він повернув законопроект на 

доопрацювання. 

«Керівник уряду відкликав проект бюджету на 2014 рік, — сказав В. Рибак. — Там є ще 

багато питань, які необхідно узгодити. Наприклад, дохідна частина бюджету, ціна на газ. Треба 

доопрацювати». 

20 вересня, під час години запитань до уряду в парламенті, Кабінет Міністрів має 

доповісти про всі показники проекту бюджету-2014. За словами глави парламенту, депутати 

вже внесли пропозиції на збільшення видаткової частини державного кошторису на суму в 10 

мільйонів гривень. 

Нових заяв про вихід парламентаріїв із фракцій, за словами В. Рибака, на сьогодні в 

парламенті немає. «У мене немає на даний момент заяв про вихід депутатів із фракцій. Я не 

збираюся оголошувати про вихід когось із фракцій», — заявив глава парламенту. 

А ось для обговорення питання про призначення виборів у Києві глава парламенту 

вирішив скликати спеціальну нараду. «Якщо всі погодяться проголосувати, я поставлю питання 

на голосування», — пообіцяв В. Рибак. Хоча питання про вибори в Києві вже двічі ставилося на 

голосування, але безрезультатно. 

Натомість питання щодо депутатів, котрих позбавлено мандата рішенням Вищого 

адміністративного суду — Павла Балоги, Олександра Домбровського, — вважає В. Рибак, має 

розглядати Центральна виборча комісія. Недавнє рішення ВАСУ щодо позбавлення 

депутатського мандата Ігоря Маркова глава парламенту ще не бачив, тож коментувати не став. 

Однак, на його погляд, це питання також має розглядати ЦВК, а не парламент. 

Цифри: У проекті закону про держбюджет-2014 закладено зростання ВВП (з грудня по 

грудень) — 3%, інфляцію — 8%, дефіцит бюджету — 2,7% від ВВП. Рівень держборгу — 

32,4% від ВВП. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=301673 

Парламент повернув урядові проект держбюджету-2014  

"Голос України" 

Проект закону про державний бюджет України, який за Конституцією Кабінет Міністрів 

мав подати до парламенту до 15 вересня, минулої п’ятниці таки з’явився у стінах Верховної 

Ради. Однак ненадовго: як стало відомо на погоджувальній раді голів парламентських комітетів 

і лідерів депутатських фракцій, глава парламенту Володимир Рибак учора повернув проект 

держбюджету-2014 урядові на доопрацювання. 

Голова Верховної Ради зауважив, що надійшло багато листів від депутатів із вимогою 

збільшити видаткову частину бюджету. Тому він і повернув урядові поданий законопроект. 

Учора зранку депутати ще не могли ознайомитися з поданим законопроектом про 

держбюджет-2014, оскільки на офіційному сайті парламенту жодних супроводжувальних 

документів — ані самого тексту проекту закону, ані пояснювальної записки — оприлюднено не 

було. Парламентарії не знали і про основні макроекономічні показники, закладені до 

державного кошторису. 

Лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов підтримав ініціативу уряду — 

публічно обговорити Концепцію державної соціальної політики України на найближче 
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десятиріччя. За словами О.Єфремова, перед тим як приймати будь-які важливі рішення, їх треба 

публічно обговорювати, щоб усі бажаючі, у тому числі й народні депутати, могли висловити 

свої зауваження та пропозиції. Фракція Партії регіонів на погоджувальній раді також 

запропонувала відкласти обов’язковий перехід на нові посвідчення водія. О.Єфремов висловив 

думку, що зараз немає необхідності визнавати не дійсними старі посвідчення зразка часів 

СРСР, які збереглися здебільшого лише у пенсіонерів, котрі не виїжджають за межі України. 

Окрім того, регіонали запропонували провести парламентські слухання на тему 

«Безвізовий режим між Україною та ЄС». 

Лідер фракції «УДАР» Віталій Кличко відзначив, що перед парламентаріями нині стоїть 

завдання: після уважного вивчення проекту держбюджету-2014 виправити перекоси, які 

виконавча влада знову закладає до бюджету. Зокрема, щодо позбавлення пільг депутатів і 

вищих чиновників, повернення справедливості у пенсійне і соціальне законодавство, 

спрощення умов для роботи підприємств і знищення бази для корупції. 

«УДАР» також виступив із вимогою звіту Рахункової палати у Верховній Раді щодо 

закупівлі камер відеоспостереження на виборах. Кличко звернувся до Голови Верховної Ради 

Володимира Рибака з вимогою надати на початку пленарного засідання інформацію про 

запровадження системи персонального голосування. 

Фракція «Свобода» на погоджувальній раді виступила з вимогою зняти з порядку 

денного проект закону № 2937 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з 

метою реформування Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України». На думку лідера 

фракції Олега Тягнибока, в цьому законі криються наміри приватизувати газотранспортну 

систему. Лідер «Свободи» заявив: якщо не буде знято з розгляду цей законопроект, його 

політична сила закликатиме громаду вийти під стіни парламенту. 

Голова Верховної Ради Володимир Рибак зауважив, що законопроект № 2937 не внесено 

до порядку денного на нинішній пленарний тиждень, оскільки його ще не розглянув 

профільний парламентський комітет. А лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов 

погодився з пропозицією доопрацювати законопроект. 

Фракція «Свобода» також наполягає на включенні до порядку денного змін до закону 

про вибори депутатів АРК, місцевих рад, міських, сільських, селищних голів щодо фінансового 

забезпечення місцевих виборів; щодо контролю парламенту за Кабінетом Міністрів; про 

недопущення блокування ЗМІ; про підвищення відповідальності державних органів влади за 

літній відпочинок дітей; про відновлення руху низки пасажирських потягів. 

Лідер депутатської фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк на погоджувальній раді 

запропонував під час години запитань до уряду заслухати інформацію Кабінету Міністрів про 

виконання бюджету поточного року і надати депутатам основні показники бюджету на 2014 

рік. Цю пропозицію підтримали представники інших фракцій. 

Окрім того, А. Яценюк звернувся до глави парламенту Володимира Рибака з проханням 

прискорити доформування Рахункової палати, яка є органом Верховної Ради. Лідер 

«Батьківщини» запропонував скликати нараду в Голови Верховної Ради щодо формування 

складу Рахункової палати за пропорційним принципом. Опозиція, зі слів А. Яценюка, має намір 

внести альтернативний законопроект про судоустрій, який слід направити на висновок до 

Конституційного Суду. 

Фракція «Батьківщина» запропонувала створити робочу групу для опрацювання 

законопроектів про прокуратуру, про міліцію та про державне бюро розслідувань, які необхідно 

схвалити до вільнюського саміту «Україна — ЄС». Опозиція, зокрема, виступає проти 

спеціальних зарплат і спеціальних пенсій працівникам прокуратури, яким дозволяється до 70 

років працювати й отримувати і пенсію, і зарплату. 

Фракція Комуністичної партії України виступила проти запровадження з наступного 

року другого рівня пенсійної системи, який передбачає створення накопичувальної пенсійної 

системи. Лідер фракції КПУ Петро Симоненко висловив думку, що накопичувальна пенсійна 

система зробить людей жебраками, враховуючи низький рівень доходів населення. 
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Фракція КПУ також запропонувала включити до порядку денного низку законопроектів, 

зокрема, про передання у державну власність стратегічних підприємств, про концесію, про 

підвищення ефективності використання і збереження державного майна, про особливості 

передачі в концесію централізованих об’єктів водопостачання та водовідведення, про внесення 

змін до Бюджетного кодексу щодо використання коштів від продажу нерухомості, яка 

перебувала у державній власності. Окрім того, фракція КПУ і надалі наполягає на скасуванні 

медичної реформи. 

Позафракційний депутат Олег Ляшко запропонував ухвалити законопроекти про 

введення мораторію на ліквідацію та реорганізацію закладів охорони здоров’я та про 

спрощення порядку оформлення спадщини для селян. 

Нинішнього пленарного тижня депутати планують розглянути й ухвалити проект 

постанови про затвердження порядку денного третьої сесії Верховної Ради України сьомого 

скликання. 

До першого розділу порядку денного сесії включено 450 питань, які підготовлено до 

розгляду. До другого розділу — 1077 питань, які ще належить доопрацювати парламентським 

комітетам. Загалом до порядку денного третьої сесії пропонується включити 1527 питань. 

До порядку денного на нинішній пленарний тиждень — 17—20 вересня включено 70 

питань. Із них першочерговими є низка так званих євроінтеграційних законопроектів, внесених 

Президентом та урядом як невідкладні. 

В.Рибак на погоджувальній раді звернув увагу на роботу парламентських комітетів. 

Упродовж минулих двох тижнів керівництво Верховної Ради відвідало засідання 

парламентських комітетів. Однак враження не вельми втішні. Якщо в перший пленарний 

тиждень — з 9 по 12 вересня — тільки чотири комітети не провели засідання (під час яких було 

розглянуто понад 570 питань і по 94 питаннях прийнято рішення), то під час минулого тижня 

роботи в комітетах тільки чотири комітети провели повноцінні засідання і розглянули лише 36 

законопроектів. В чотирьох комітетах працювали робочі групи або проводилися круглі столи. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=301672 

Они этого не вынесут  
Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

В начале заседания согласительного совета лидеров депутатских фракций и глав 

парламентских комитетов спикер Владимир Рыбак сообщил присутствующим, что в повестку 

дня третьей сессии Рады внесено более 1,5 тыс. законопроектов. 

— У нас есть три главных вопроса. Первый — это закон о прокуратуре. Второй вопрос 

— закон о милиции. И третий — о Независимом бюро расследований. Они готовятся к 

рассмотрению, я думаю, что в начале октября мы примем относительно них решение,— заявил 

Рыбак. 

По его словам, после принятия этих документов Верховная Рада "практически 

стопроцентно" выполнит свои обязательства перед Европейским союзом. 

Как следует из повестки дня, розданной участникам согласительного совета, на текущей 

пленарной неделе Верховная рада продолжит рассмотрение законопроектов, необходимых для 

подписания соглашения об ассоциации с ЕС. "Три законопроекта касаются 

евроинтеграционных обязательств Украины, еще один законопроект из этого блока должен 

быть внесен комитетом по вопросам свободы слова и информации",— отметил Владимир 

Рыбак. Как уточнил член парламентского комитета по вопросам свободы слова и информации 

Александр Голуб, речь идет о законопроекте N2600, предполагающем реформирование 

государственных СМИ. "Другой законопроект на эту тему — о создании общественного 

телевидения — также прошел комитет и готов к принятию",— подчеркнул депутат. 

В четверг Верховная Рада рассмотрит законопроекты о внесении изменений в 

Конституцию относительно расширения полномочий Счетной палаты и проект закона о 

внесении изменений в закон "О таможенном тарифе", входящие в евроинтеграционный пакет. 
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Самый спорный законопроект из пакета — N2399 "О внесении изменений в закон о 

гарантиях выполнения судебных решений" — отсутствовал в повестке дня, розданной 

участникам согласительного совета. Как известно, этот документ со скандалом был принят в 

первом чтении — по мнению представителей оппозиции, некоторые его нормы позволят 

властям выплачивать на свое усмотрение компенсации гражданам по решению судов. "Если в 

среду комитет устранит несогласованные моменты, в четверг этот законопроект может быть 

вынесен на рассмотрение в сессионный зал",— заявил секретарь парламентского комитета по 

вопросам верховенства права и правосудия Павел Петренко. 

Атмосфера в зале накалилась, когда главы фракций перешли к обсуждению Проекта 

закона о государственном бюджете на 2014 год, который в субботу был зарегистрирован в 

Верховной Раде без сопроводительных документов. 

— Мы требуем от Премьер-министра отчета и объяснений по этому поводу! Это 

непрофессиональная работа всего правительства! — возмутился глава фракции УДАР Виталий 

Кличко.  

Предложение коллеги поддержал глава фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк. Он 

отметил, что во время "часа вопросов к правительству", который проходит в Раде по пятницам, 

представители Кабмина должны назвать главные источники поступлений в бюджет. 

— Правительство представит проект госбюджета на 2014 год перед его принятием, 

поэтому нецелесообразно рассматривать его в эту пятницу,— возразил глава фракции Партии 

регионов Александр Ефремов. 

— Сложно говорить о проекте госбюджета, потому что ни вы, ни я его не видели! — 

парировал Яценюк.— И у меня есть сомнения, что его видели все члены правительства! 

Поэтому мы бы хотели получить базовые параметры, чтобы понимать, о чем дальше 

дискутировать. Спор глав фракций внезапно прервал Владимир Рыбак, сообщив, что вернул на 

доработку проект госбюджета по просьбе правительства. 

Заседание согласительного совета завершилось скандалом. Его спровоцировало 

появление в повестке дня четверга законопроекта N2937 "О внесении изменений в некоторые 

законодательные акты с целью реформирования НАК "Нафтогаз Украины". В оппозиции 

опасаются, что его принятие "позволит провести приватизацию газотранспортной системы". 

— Я не понимаю, это ошибка или реверансы в сторону российских коллег? Мы считаем, 

что преждевременно рассматривать этот документ, тем более что его не рассматривал 

профильный комитет! — возмущенно сказал Арсений Яценюк. 

— Это желание власти продать газотранспортную систему! Продать национальное 

богатство! — закричал глава фракции "Свобода" Олег Тягныбок.— Это правительство и Партия 

регионов внесли этот законопроект в повестку дня! 

В случае внесения этого документа в повестку дня Тягныбок пообещал прибегнуть к 

силовым методам противостояния. 

— Я сразу хочу предупредить: если этот законопроект не будет снят, мы оставляем за 

собой право апеллировать к украинской общественности, выйти под стены Верховной рады и 

заблокировать работу парламента, чтобы не дать возможность принять этот антинародный 

закон! — пообещал глава фракции "Свобода". 

— Ну, если комитет не рассматривал, значит, рассматривать не будем,— неохотно 

пообещал оппозиции Владимир Рыбак. 

http://www.kommersant.ua/doc/2280406 

Кабмин не вписался в бюджет  
Наталья Непряхина, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Правительство формально уложилось в срок, установленный Бюджетным кодексом, и до 

15 сентября подало в Верховную раду законопроект N3000 "О госбюджете на 2014 год". Однако 

ни текст документа, ни финансовые расчеты к нему не были обнародованы. При этом вчера на 
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заседании согласительного совета спикер Владимир Рыбак заявил, что вернул проект бюджета 

на доработку в Кабмин на основании закона "О Регламенте Верховной Рады". "Глава 

правительства отозвал проект закона о госбюджете на 2014 год, поскольку есть еще много 

вопросов, которые необходимо согласовать,— отметил Рыбак.— Какая будет цена на газ, какая 

доходная часть бюджета — у нас на рассмотрении целый ряд законов, депутаты подали 

предложения на 10 млрд грн". 

Ст. 104 закона о регламенте разрешает правительству как субъекту законодательной 

инициативы отозвать законопроект до его включения в повестку дня сессии. Кроме того, ст. 94 

позволяет спикеру вернуть документ разработчику при отсутствии финансово-экономического 

обоснования и в случае решения комитета по вопросам бюджета о невозможности 

рассмотрения проекта госбюджета без сопроводительных документов. Однако комитет на 

прошлой неделе не заседал, поскольку депутаты должны были работать в округах. По словам 

собеседника в комитете, вчера была утверждена повестка заседания на 18 сентября без вопроса 

о бюджете-2014: "Значит, глава комитета еще с утра знал, что проект будет отозван". 

Член комитета по вопросам бюджета Татьяна Слюз констатирует повторение 

прошлогодней ситуации с принятием главного финансового документа страны. Кабмин 

зарегистрировал документ в установленный срок, однако текст бюджета не предоставил, чем 

сорвал бюджетный процесс и отстранил от него парламент. Документ был передан депутатам 

только 3 декабря и уже через три дня принят в целом. "Мы все видели и видим, какие прогнозы 

были заложены на этот год. Реальных прогнозов нет и на следующий,— говорит Слюз.— Хотя 

правительство должно честно признаться, что есть проблемы с дефицитом госбюджета и 

бюджета Пенсионного фонда. Ведь их можно решить путем сокращения расходов. Если все 

плохо, то должно быть плохо всем". Госбюджет-2014 учитывает рост реального ВВП на 3%, 

номинального — до 1,69 трлн грн. 

Проблема заключается в том, что прогноз роста ВВП завышен на 127,5 млрд грн по 

сравнению с прогнозом МВФ, поэтому требуются дополнительные консультации с фондом, 

говорится в материалах Минфина. Разница прогнозов ставит под угрозу более 35 млрд грн 

потенциальных доходов казны. "Хочется не допустить такого нелепого принятия госбюджета, 

которое было в прошлом году. Мы видим, к чему это привело — к увеличивающейся дыре в 

бюджете,— добавляет первый заместитель главы комитета Оксана Калетник. — А 

правительству незачем обнародовать законопроект, им не нужны лишние разговоры, так как 

логика шулерства будет сразу видна". Впрочем, Калетник рассчитывает, что уже на этой неделе 

члены бюджетного комитета смогут проанализировать проект главного финансового 

документа. "Мне бы очень хотелось в среду увидеть проект бюджета, чтобы соблюсти рамки 

законодательства",— добавляет член бюджетного комитета Александр Пресман. 

Его коллега по фракции и комитету Владислав Атрошенко советует пересмотреть 

макропрогнозы. "Всем было бы легче, если бы бюджет был не оптимистический, а 

пессимистический. Я не исключаю, что на следующем заседании комитета мы рассмотрим 

документ",— говорит он. В правительстве ожидают роста доходов бюджета на 12% (+45 млрд 

грн) по сравнению с планом 2013 года — до 415,05 млрд грн; расходы составят 505,75 млрд грн. 

Ресурс местных бюджетов должен увеличиться на 7,4%, или 16,3 млрд грн (236,4 млрд 

грн), объем фонда регионального развития — составить 3,5 млрд грн. "Местные власти 

фактически отстранены от бюджетного процесса. Не имеют основных индикаторов, чтобы 

сделать расчеты. Ситуация, как в анекдоте: процесс настолько прозрачен, что его не видно,— 

возмущается эксперт по вопросам бюджета Ассоциации городов Украины Александр 

Слобожан. — В прошлом году процесс был закрытым, но были хотя бы проведены 

консультации по доходной части, и оценки местных бюджетов частично учтены". Татьяна Слюз 

не исключает, что ситуация с принятием бюджета может вновь затянуться до декабря. 

http://www.kommersant.ua/doc/2280823 
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Им такой бюджет не нужен!  

Максим Люков, "Комсомольская правда  в Украине" 

Вчерашние приключения проекта бюджета на следующий год можно было бы описать 

знаменитой фразой Николая Озерова. По сути, самый главный финансовый документ этого года 

оказался под грифом "совершенно секретно" и был забракован в Раде. 

Утром в понедельник на сайте парламента появилась информация, что законопроект "О 

государственном бюджете на 2014 год" с красивым номером 3000 передан на рассмотрение в 

бюджетный комитет. При этом ни текста, ни пояснительной записки, ни обязательных 

приложений, из которых состоит стандартная смета государства, на портале парламента не 

было. Звоним депутатам из бюджетного комитета, те очень удивляются и говорят, что в глаза 

документ еще не видели. 

Некоторую ясность в судьбу несчастного документа внес спикер Верховной Рады 

Владимир Рыбак. Оказывается, он попросту вернул проект госбюджета на следующий год 

правительству. И объяснил это тем, что парламент не успел принять ряд законов. 

- У нас есть целый ряд законов, которые мы должны принять, чтобы сформировать 

доходную часть бюджета, - заявил спикер во время согласительного совета. - Еще и депутаты 

внесли целый ряд законопроектов, где-то на 10 миллиардов гривен. 

По его словам, у правительства будет почти неделя, чтобы доработать документ. Новый 

проект будет представлен в пятницу, во время "Часа вопросов к правительству". 

Оппозиционеры такое решение спикера раскритиковали.  

- У него нет полномочий возвращать законопроект без рассмотрения парламентом, - 

считает замглавы комитета труда и соцполитики "ударовец" Павел Розенко. - Поэтому я считаю 

это мошенничеством. Все эти разговоры про законопроекты на 10 миллиардов - это попытка 

отвлечь от настоящей причины отсутствия нормального проекта бюджета. Насколько я знаю, 

правительство не вносило на рассмотрение парламента никаких социальных законопроектов. 

Опять проблема в газе 

Не знают о новых законопроектах на такую сумму с десятью нулями и в бюджетном 

комитете. 

- Мы проект бюджета не видели, и я подозреваю, что спикер попросту тянет время, 

чтобы у нас не было возможности его изучить и внести правки, - говорит замглавы бюджетного 

комитета Оксана Калетник. - Никаких социальных законопроектов мы не рассматриваем, но я 

не удивлюсь, если Владимир Рыбак, как Дед Мороз из мешка, достанет какой-нибудь документ, 

который даже не обсуждался на согласительном совете. 

На защиту спикера встал замглавы фракции регионалов Михаил Чечетов. 

- Следующий год будет непростой, а значит, в бюджете должны быть заложены 

социальные компенсаторы, которые помогут простым людям, - говорит депутат. - Для этого 

нужно увеличить расходную часть. Кроме того, депутаты-мажоритарщики брали на себя 

обязательства перед избирателями на своих округах - это может быть ремонт дороги, 

строительство школы или больницы. Все эти расходы нужно будет еще вносить в проект 

бюджета. 

Кроме того, депутаты, опрошенные "Комсомолкой", рассказали, что одной из причин 

возврата законопроекта правительства стала неопределенная цена на газ в следующем году. 

Лидер парламентской фракции Партии регионов Александр Ефремов считает, что она будет 

около 427 долларов за тысячу кубометров. 

- Не все цифры еще готовы, поэтому дали время, чтобы в правительстве лучше 

доработали все параметры бюджета, - заявил глава регионалов. 

Пока же известны лишь несколько макропоказателей на следующий год. Как говорят 

эксперты, с одной стороны, правительство хочет повысить социальные выплаты, сохранить 

тарифы на газ и услуги ЖКХ, а также удержать курс гривны в год перед президентскими 

выборами, а с другой - все это сложно сделать без новых кредитов. По словам директора 

экономических программ Центра Разумкова Василия Юрчишина, улучшить условия по 
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внешним займам могло бы возобновление сотрудничества с МВФ, но в ближайшее время 

ожидать этого не стоит. 

Вот и приходится правительству решать сложную задачу: и народу побольше 

пообещать, и более-менее реалистичный документ в парламент подать. Получится ли?  

http://kp.ua/daily/170913/413882/ 

Час прагматиків  

Наталія Білоусова, «День» 

Тональність у діалозі між Україною та Росією щодо торговельної співпраці змінюється. 

Замість розмов про те, що Україна втратить мало не всю економіку в разі зближення з ЄС, 

з’явився новий несподіваний поворот. На думку заступника директора Інституту країн СНД 

Володимира Жаріхіна, «в разі входження України до Митного союзу вона може його 

розвалити». 

У Росії, як відомо, випадкових заяв на тему подальшого курсу України не буває. То що ж 

стало приводом? Можна було б подумати, що Білокам’яна одумалася й визнала, таким чином, 

право України на свій вибір. Але гра за новий шлях для України ще не закінчена: саміт 

попереду, як і ратифікація договору 28 країнами — учасницями ЄС. І швидше за все, це репліка 

на вступ до гри Європи та її офіційна підтримка із зрозумілими аргументами євроінтеграційних 

прагнень нашої країни. 

Так, Європейський парламент порушив питання про тиск Росії на країни Східного 

партнерства у зв’язку з підписанням Угоди про асоціацію. Під час обговорення цього питання 

європейський комісар з питань розширення та європейської політики сусідства Штефан Фюле 

запевнив, що норми ЄС часто приймаються на міжнародному рівні й вони повністю сумісні або 

ідентичні з правилами СОТ, і Митний союз вже приймає ці європейські норми. Брюссель же зі 

свого боку має намір працювати над сумісністю структур Європейського й Митного союзів з 

метою економічної інтеграції, пояснив європейський комісар. «Це (сумісність структур. — 

Авт.) — ключовий елемент партнерства для модернізації Європейського Союзу та Росії. І ці 

стандарти також дедалі більше приймає Митний союз», — підкреслив він. 

Фюле також зробив ще одну цікаву заяву з погляду розуміння глибини торгівельних 

відносин у трикутнику «МС — Україна — ЄС». «Угоди про асоціацію з глибокою й 

всеосяжною зоною вільної торгівлі були задумані не за рахунок Росії. Навпаки, Росія також 

отримає велику користь від інтеграції країн Східного партнерства до загальноєвропейської 

економіки. Наше бачення полягає в тому, що ці угоди в довгостроковій перспективі мають 

сприяти зрештою створенню спільного економічного простору від Лісабона до Владивостока на 

основі правил СОТ... Таким чином, Європейський Союз насправді допомагає всім нашим 

партнерам, зокрема й Росії, модернізуватися й відкритися глобалізації», — говорить він. При 

цьому єврокомісар підкреслив, що «неможливо уявити, що через рішення, прийняте вільно, 

наші партнери мають бути покарані і їхні торгівельні відносини з членами Митного союзу 

опинитися під загрозою». У цьому зв’язку, за словами Фюле, ЄС «готовий зробити все 

можливе, щоб уникнути цього й працювати з нашими сусідами, щоб знайти способи 

максимізації сумісності між структурами ЄС та Євразійського союзу так, щоб сприяти торгівлі 

й економічній інтеграції». Словом, єврочиновник дуже грамотно й аргументовано дав зрозуміти 

російським противникам української євроінтеграції, що норми ЄС і МС зближуються і, 

відповідно, це не може бути проблемою для співпраці. 

Проти подальших торгівельних колотнеч виступає й український бізнес. «Проблеми 

виникли не лише в українських підприємств, а й у компаній з Білорусі, Росії, Казахстану, 

європейських країн. Тому що наші ринки пов’язані. Ми побачили, що це була проблема не 

лише України, а проблема й Європи, й Митного союзу», — нагадав про старт торгівельного 

конфлікту під час відкриття щорічного форуму членів Міжнародної організації працедавців 

країн Європи та Центральної Азії глава Федерації працедавців України Дмитро Фірташ. Зараз, 

уточнив він, головне завдання: «Ми маємо розібратися в головному — де виникають 

протиріччя між Митним союзом і СОТ і що слід зробити, щоб усунути ці протиріччя. Ми не 
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повинні ставити Європу, Росію, інші країни МС і Україну в ситуацію, коли треба робити вибір. 

Наше головне завдання — зберегти ринки. Економіка не повинна нічого втратити. Це наша 

головна позиція. Втративши той чи інший ринок, і ЄС, і Митний союз, і Україна втратять 

робочі місця, втратять надходження до бюджету». Як стало відомо, під час форуму українські 

та російські підприємці домовилися про створення постійно діючої робочої групи, до якої 

увійдуть представники бізнес-асоціацій і Російського союзу промисловців і підприємців. 

Увесь цей розвиток подій свідчить про те, говорить соціолог компанії 

Research&Branding Group Євген Копатько, що Росія програла інформаційну війну Україні. «Не 

було аргументів на користь того, що Митний союз може як проект бути привабливою темою — 

в цьому ключова системна помилка», — пояснив він. 

На думку експертів, те, що Росія вгамувала запал, цілком можна пояснити. Адже тепер її 

керівникам чітко стало зрозуміло: ЄС прийме Україну, а це означає, що після підписання угоди 

домовлятися про торгівельні й митні правила доведеться діловим тоном. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/tema-dnya-ekonomika/chas-pragmatikiv 

Авторское право  

Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

С предложением о разработке компромиссной редакции закона о прокуратуре лидер 

фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк выступил на заседании согласительного совета 

Верховной Рады. Как известно, летом администрация президента направила соответствующий 

законопроект в Венецианскую комиссию и намерена подать его в Раду после получения 

выводов ВК. Оппозиция же критикует власть и настаивает на принятии своего проекта. Яценюк 

заявил, что считает возможным "зарегистрировать совместный законопроект, над которым 

необходимо поработать". 

Принятие закона о прокуратуре, соответствующего европейским стандартам, является 

одним из ключевых требований Евросоюза для подписания соглашения об ассоциации. Рада 

должна рассмотреть его до 21 октября, когда Совет Евросоюза будет решать вопрос подписания 

СА с Украиной. Учитывая, что в повестке нынешней недели этот проект отсутствует, у Рады 

остается лишь одна пленарная неделя для его принятия — 8-11 октября. 

"Чтобы ускорить процесс, оппозиция согласилась отозвать свой проект закона о 

прокуратуре. После этого четыре фракции в сотрудничестве с АП на основе того документа, 

что подан в ВК, готовят компромиссный законопроект, учитывая в нем все замечания, 

предварительно высказанные Венецианской комиссией. Уже в начале октября закон о 

прокуратуре, поданный от четырех фракций, будет принят в первом и во втором чтении",— 

рассказал глава комитета по вопросам европейской интеграции Григорий Немыря, отметив, что 

спикер Владимир Рыбак положительно отнесся к этой идее. 

Но даже если оппозиция действительно получила предварительное согласие руководства 

парламента, велики шансы, что договоренность будет нарушена. Этот план не согласован с 

президентом Виктором Януковичем, который намерен сам внести в Раду закон о прокуратуре и 

единолично собрать имиджевые очки, связанные с его принятием. Так что у главы государства 

нет стимула отдавать депутатам право авторства документа. 

Во фракции Партии регионов также есть противники данного сценария. Председатель 

парламентского комитета по вопросам правовой политики Валерий Писаренко вчера, в ходе 

заседания согласительного совета, заявил, что любое решение можно принимать лишь после 

публикации выводов ВК по проекту закона о прокуратуре: "Вносить такой документ было бы 

неэтично, поскольку наши европейские партнеры скоро представят нам свое видение 

последнего законопроекта, поданного президентом". Как известно, Писаренко связывают с 

советником Президента Андреем Портновым, который курировал разработку президентского 

проекта. 

Между тем план принятия закона, на котором в АП настаивали ранее,— регистрация в 

Раде президентского законопроекта лишь после получения выводов ВК — может привести к 
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срыву крайнего срока, установленного Брюсселем. ВК примет решение по проекту лишь 13 

октября. Ближайшая пленарная неделя, когда законопроект может быть рассмотрен Радой, 

начинается 22 октября, однако уже 21 октября Совет ЕС намерен принять решение о 

подписании СА с Украиной. 

Эксперты отмечают, что в этих обстоятельствах ЕС может вновь пойти на уступки 

Киеву и отложить решение украинского вопроса. "Наиболее вероятным выглядит вариант, что 

21 октября консенсус о подписании не будет достигнут, и принятие решения по этому поводу 

перенесут на следующее заседание Совета на уровне министров иностранных дел, которое 

состоится 18 ноября. Это крайний срок, ведь через десять дней состоится вильнюсский 

саммит",— считает директор европейской программы фонда "Відродження" Дмитрий Шульга. 

http://www.kommersant.ua/doc/2280952 

Народження нової зірки чи катюзі по заслузі?  

Данило Іванів, "Україна молода" 

Позбавлення Ігоря Маркова статусу народного депутата Вищим адмінсудом України 

спричинило скандал не лише в середовищі «регіоналів». «Абсолютно вся фракція Партії 

регіонів у парламенті тримається винятково на страху. Когось лякають позбавленням мандата, 

когось — позбавленням бізнесу, до когось знаходять інші підходи. І за рідкісним винятком всі 

поки що мовчать», — заявив Марков, який поплатився за те, що не пiдтримує 

євроiнтеграцiйний вектор «Регiонiв». За його словами, «це шлях, який, безсумнівно, призведе 

до краху цього режиму». Також вiн звинуватив ПР у зрадi виборцiв сходу й пiвдня України i 

розповiв, що за слухнянi голосування у фракцiї доплачують по 5 тис. доларiв на мiсяць. 

Марков подякував фракціям «УДАР» та «Батьківщини», які висловилися проти таких 

методів влади у впливі на нелояльних нардепів, та заявив, що мандат складати не збирається, 

хоч би його й мали намір запроторити за ґрати. 

Юля Маркова підтримала 

Екс-Прем’єр Юлія Тимошенко пішла значно далі й написала з лікарні «Укрзалізниці» 

відкритого листа до Президента Януковича, в якому зазначила: «Учора (в четвер) в Україні був 

«День політичного бабака». Увесь політикум України в останні тижні чекав цього дня, щоб 

зрозуміти: витягне Віктор Федорович свого непокірного депутата Ігоря Маркова з Верховної 

Ради чи ні... Віктор Федорович Ігоря Маркова із парламенту витягнув... Грубо та вкрай 

антиконституційно. Тепер є можливість зробити цілий ряд прогнозів. Усі так звані європейські 

закони, які зараз із таким напруженням приймаються, на жаль, нічого не змінять у житті 

українців та будуть носити винятково фасадний характер. Нічого в Україні відносно 

європейських цінностей не зміниться і після підписання Угоди про асоціацію, бо Віктор 

Федорович буде продовжувати будувати первіснообщинний лад, не зважаючи на угоду. Якщо 

ми хочемо приживити в Україні європейські цінності, а не просто підписати ритуальні 

документи, в 2015 році треба міняти первісного вождя... Членам команди Партії регіонів 12 

вересня прищепили смертельний вірус страху. Тепер усі вони будуть боятися свого лідера 

більше, ніж опозицію, і, як наслідок, не будуть з повною віддачею працювати на перемогу 

Януковича в 2015 році ні на Сході, ні на Заході. З цього моменту кожен із них почне таємно 

шукати собі місце в інших політичних групах». 

На думку Тимошенко, «Марков зробить життя Партії регіонів чесним, прозорим та 

зрозумілим для суспільства», саме цей одеський політик-русофіл — «початок кінця партії 

Януковича», і взагалі «на сході та півдні України народився новий молодий, енергійний, 

харизматичний, ідеологічний лідер проросійськи налаштованих громадян України, який 

гарантовано буде балотуватися в президенти, а це вже початок кінця самого Януковича». 

«Бандит має сидіти в тюрмі, а не в парламенті» 

«Ми з прикрістю прочитали заяву Юлії Тимошенко на захист цього відвертого агента 

Кремля, бандита і кримінального авторитета Ігоря Маркова, — сказав учора народний депутат 

від ВО «Свобода» Юрій Сиротюк. — Слова, ніби «це новий перспективний лідер Сходу», 
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можливо, означають, що Тимошенко підставили, давши підписати документ, який вона не 

читала. Згадайте, як ми боролися за особисте голосування в парламенті. Ігор Марков ногами 

бив соратника Тимошенко Олега Медуницю, неодноразово мав сутички з іншими нашими 

побратимами. Марков — це бандит і українофоб, який випадково опинився у Верховній Раді і 

який не має нічого спільного з боротьбою за збереження українського парламентаризму. Ми 

ніколи не підтримували дії Банкової стосовно позбавлення мандату народних депутатів, але 

Маркова ми не підтримуватимемо. Бандит має сидіти в тюрмі». 

Нагадаємо, ВАСУ відібрав у Маркова мандат, зваживши на докази правоохоронців щодо 

фальсифікації понад 6 тисяч бюлетенів на виборах у жовтні 2012-го. «На 133-му окрузі в Одесі 

було найбільше порушень, порівняно з усією Україною. Лише ми зафіксували 27 скарг. 

Говорили і про недобросовісну конкуренцію, і про підкуп, і про фальсифікації. Всі 

повідомлення, що надійшли разом із фото і відео, були перевірені й підтверджені», — зазначила 

в коментарі «УМ» Наталія Зубар, голова інформаційного центру «Майдан-моніторинг», який 

під час виборів-2012 складав інтерактивну карту порушень виборчого закону по всій Україні 

«З приводу Маркова серйозні запитання ставили ще в період виборчої кампанії. Ще тоді 

казали, що за нього багато «хімічили». Однак тоді влада це пропустила, і рік він відсидів у 

парламенті, коментує політолог Олександр Палій. — Звичайно, цілі, які переслідує Банкова, 

стосуються не лише боротьби за прозорість виборчої кампанії. Влада хоче «вишикувати» 

депутатів, показати, що Президент тримає руку на пульсі й ніяких інших центрів впливу, крім 

Януковича, немає. В Одесі, місті, де більшість населення становлять українці, за іноземні гроші 

було створено неприродне для незалежної держави кислотне антиукраїнське середовище. Тому 

я вважаю, що рішення щодо Маркова — об’єктивне. Якщо ж за Марковим «полетить» ще низка 

депутатів, українській опозиції доведеться дуже постаратися, щоб довести, чим вона 

відрізняється від влади». 

При цьому політолог зауважує: «Як не дивно, джерелом справедливості для себе цей 

поборник Митного союзу вважає Європу, а не Сибір, і демонструє це позовом до 

Європейського суду з прав людини». 

У свою чергу, радикал-КУНівець Микола Коханівський, який сам немало посидів у 

буцегарнях, написав у «Фейсбуці»: «Юля маразмує. Перше пояснення — це «важкі умови 

утримання», моральний тиск і таке інше, жінка не витримує і поводиться неадекватно. Гірше, 

якщо йдеться про те, що зазвичай в ув’язненні у людини проявляються справжні її якості, тобто 

Юля стає справжньою, і плювати їй на ідею, на Україну, на народ, головна її ідея — вона сама. 

Щоб опинитися на волі і «за кермом», вона й сатану похвалить... Зверніть увагу, як на тлі цих 

зрадливих пасажів від Юлі вигідно відрізняється решта політичних в’язнів, які також уже по 

два роки сидять, але від ідеї й переконань не відступилися». 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2333/180/83013/ 

 

Інтернет-ЗМІ 

Депутати не домовилися про призначення виборів у Києві в 2013 році  
РБК-Україна 

Лідери парламентських фракцій вчора близько години обговорювали питання про 

призначення виборів в кабінеті у Голови Верховної Ради України Володимира Рибака, однак 

досягти якоїсь домовленості їм не вдалося. 

"Засідання у Рибака закінчилося нічим: опозиція погодилася не проводити вибори до 

2015 р.",- заявив голова Компартії Петро Симоненко. 

Вчора лідер парламентської фракції "Батьківщина" Арсеній Яценюк запропонував голові 

Верховної Ради Рибаку призначити на цьому пленарному тижні вибори мера Києва і депутатів 

Київради. "Якщо ми домовимося завтра поставити питання про проведення виборів у Києві та 
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обласних центрах на 15 грудня, то буде конституційна більшість, більше 300 голосів", - заявив 

Яценюк. 

Голови фракцій "Свобода" Олег Тягнибок та "Удар" Віталій Кличко підтримали цю 

ініціативу. 

Представники опозиції заявили про неможливість призначити вибори в одномандатних 

округах № 11, 71 і 113, які звільнилися після того, як Вищий адміністративний суд (ВАС) 

достроково припинила повноваження народних депутатів Олександра Домбровського, Павла 

Балоги та Ігоря Маркова. 

"Ці люди, які позбавлені депутатських мандатів, подали звернення в Європейський суд з 

прав людини. Вибори у цих округах можуть бути призначені тільки після ухвалення рішень", - 

заявив Яценюк. 

Позиція Партії регіонів щодо проведення виборів залишилася незмінною: вибори мера 

столиці і депутатів Київради мають відбутися в жовтні 2015 р. На думку представників 

більшості, вибори в трьох округах необхідно провести, однак їх призначенням повинен 

займатися Центрвиборчком (ЦВК). 

"У рішеннях ВАС чітко сказано: зобов'язати ЦВК провести повторні вибори у цих 

округах", - заявив заступник голови фракції Партії регіонів Михайло Чечетов. 

У свою чергу у ЦВК не бачать юридичних можливостей для призначення виборів у 

трьох округах. 

"В законі "Про вибори народних депутатів" передбачено всього три підстави для 

організації повторних виборів. Виконання судових рішень серед них немає",- заявив заступник 

голови ЦВК Андрій Магера. 

Нагадаємо, 30 травня Конституційний суд України виніс рішення щодо місцевих виборів 

і постановив, що вибори мера Києва і депутатів Київради мають відбутися в жовтні 2015 р. 

Законодавчо визначений чотирирічний термін повноважень Київського міського голови 

повністю закінчився в червні 2012 р., а Леонід Черновецький склав з себе повноваження до 

початку літа 2012 р., термін повноважень депутатів Київської міськради закінчився в червні 

2013 р. 

Однак більшість Київради вирішило, що повноваження депутатів не закінчаться, поки не 

будуть обрані нові депутати Київради і поки вони не приймуть присягу. 

http://www.rbc.ua/ukr/news/politics/deputaty-ne-dogovorilis-o-naznachenii-vyborov-v-kieve-

v-17092013080500 

Евроинтеграция. Что будет, если вдруг ничего не выйдет?  

Главком 

Чем ближе Вильнюсский саммит, тем больше экспертов и политиков с разных сторон 

верят, что историческое соглашение между ЕС и Украиной все-таки будет подписано. 

Вероятность подписания, оцениваемая в 80%, 90 %, 99 %. Но это больше символические 

цифры, означающие, что для срыва Ассоциации должно пройти что-то экстраординарное. Хотя, 

напомним, в начале года в потепление отношений Европы и Украины верили разве что 

отъявленные еврооптимисты. Теперь же «горячие головы» в Европарламенте, которые 

утверждают, что соглашение с Украиной надо подписывать на любых условиях, дабы вырвать 

нашу страну из объятий России, давно заглушили тех, кто брюзжит по поводу здешних 

демократических ценностей. 

Сложившаяся для Киева благоприятная конъюнктура может сыграть злую шутку. 

Виктор Янукович, мнящий себя мастером водить за нос зарубежных партнеров, может слишком 

уж поверить в собственную исключительность и нужность Европе и в очередной раз 

попытаться «заболтать» вопрос Тимошенко. И когда еврокомиссары затребуют от него 

конкретного решения, по привычке разведет руками и начнет петь старые песни о 

невмешательстве в решения судов, ругать старый КПК – в общем, вещать то, что в Европе уже 
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давно устали слышать. Хотя известно, что дело главной политической узницы Европы – 

принципиальный вопрос для одной из ключевых персон в Евросоюзе Ангелы Меркель. 

Некоторые евродепутаты, правда, уже собирают подписи под обращением не ставить на 

одну чашу весов Ассоциацию и болезнь Тимошенко. В «туманный» сценарий решения вопроса 

Тимошенко вписываются противоречивые интерпретации заявлений спикера Владимира 

Рыбака, который то ли говорил в Вильнюсе, что Украина отправит Юлию Владимировну за 

границу, то ли нет. 

Последний шанс? 

Учитывая непредсказуемость Виктора Федоровича, голову которого часто называют 

«черным ящиком», стопроцентно гарантировать никто ничего не может. Срыв же подписания и 

перенос его на более поздний срок может стать для Киева настоящей катастрофой, учитывая 

аховое положение в экономике и острую необходимость во внешних заимствованиях. Россия, 

которая могла бы подкинуть «дровишек» в тлеющий украинский бюджет, сделает это только на 

своих условиях, которые в случае неудачи Киева на европейском направлении могут быть лишь 

ужесточены. МВФ же, похоже, ставит возобновление кредитования в прямую зависимость от 

евроинтеграционных успехов Украины. 

Впрочем, хватает у нас и скептиков, которые не верят в наплыв финансовых потоков с 

Запада даже в случае подписания Соглашения. 

«Года два-три мы еще будем в состоянии стагнации, независимо от подписания-

неподписания Ассоциации, – прогнозирует бывший министр экономики и экс-депутат 

Владимир Лановой. – По моему впечатлению, МВФ не собирается помогать правительству, 

даже если Украина войдет в Ассоциацию. Финансовый вопрос стоит отдельно от торговых и 

политических. И не думаю, что ЕС будет помогать – он установит жесткие требования к 

украинской стороне насчет организации экономики, внешней и внутренней торговли. Конечно, 

могут создаваться централизованные фонды региональной и инвестиционной помощи странам, 

которые входят в ЕС, но мы пока не его члены. Нам могла бы быть предоставлена кредитная 

помощь, но в Европе банковский кризис и каких-то крупных потоков оттуда ожидать тяжело». 

Впрочем, украинские власти настроены куда более оптимистично по этому поводу и 

рассчитывают, что первые транши кредитов и помощи пойдут в Украину сразу после 

подписания соглашения, что позволит выправить ситуацию в экономике. А дело плохо – 

правительство уже вовсю готовится к секвестру бюджета. 

Близкий к «регионалам» социолог Евгений Копатько считает, что риски неподписания 

Соглашения действительно существуют, но общая заинтересованность в нем и Европы, и 

украинской политэлиты делают более вероятным как раз позитивный результат: 

«Риски есть, и они связаны, наверное, с позицией не только Януковича. Он как раз 

сделал максимум, чтобы этот договор был подписан, причем с большим риском для себя, чем 

кто-либо из его политических оппонентов. И партия власти в этой теме реально перехватила 

инициативу у оппозиции». 

Отметает любые сомнения в успехе Вильнюсского саммита политолог Вадим Карасев. 

«Сейчас наиболее благоприятный момент для того, чтобы удержать Украину в 

европейской орбите и не дать Российской Федерации втянуть Украину в Таможенный, а затем в 

Евразийский союз, – уверен он. – Если сейчас Ассоциация сорвется, до 2017-го года уже можно 

о ней забыть. Наверно, по той же Юле будут искать какую-то формулу компромисса, потому 

что в подписании заинтересованы и Янукович, и Европа. Главное – у кого нервы окажутся 

крепче и кто сумеет больше блефовать. Если же Янукович не подпишет Ассоциацию, это 

вызовет очень серьезные процессы и в политическом классе, и в правящей группе». 

Януковичу – прорыв, Левочкину – яхты 

Действительно, неудача в Вильнюсе может привести к окончательной дезориентации 

групп вокруг власти и привести к броуновскому движению в парламенте, которое Януковичу 

пока удалось придушить после легендарного «партсобрания» в «Зоряном». Тогда-то уж 

радетели за Таможенный союз при поддержке российских и пророссийских СМИ запоют во 
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весь голос. В случае отказа Украине Брюсселю фактически нечем будет удерживать Киев в 

своей орбите, так как времени на «исправление недостатков» в существующих условиях у нас 

крайне мало. Показательно, что глава делегации Европарламента по связям с Украиной Павел 

Коваль заявил, что отсрочка подписания никак не поможет Тимошенко, а вот уже подписанное 

Соглашение поспособствует ее освобождению. Сама Тимошенко уже выразила уверенность в 

скором подписании Соглашения. 

Политолог Михаил Погребинский предрекает, что если Соглашение подписано все-таки 

не будет, это не приведет к резкому улучшению отношений с Россией. Правда, если неделю 

назад он оценивал возможность неудачи в 5%, то после успеха российской дипломатии в 

решении сирийского конфликта поднял ее до 10 %. 

«Если станет возможным вариант, который пока кажется маловероятным, это будет 

некая пауза, на которую поставят Украину, – говорит политолог. – Подписание же Ассоциации 

европейцы будут воспринимать как основание для дальнейшего давления на украинские власти. 

Правда, в этом случае вернутся какие-то финансовые проекты. 

Янукович сейчас рассуждает так – с русскими рано или поздно договоримся, а пока 

давайте сделаем прорыв. При этом отбирается главная фишка у оппозиции, создаются 

комфортные условия для Левочкина и Ко, которые держат на Западе свои яхты. И сейчас я 

прекрасно понимаю Президента, который «строит» своих, чтобы они не путались под ногами, и 

хотя бы это удалось довести до конца». 

Один из таких «смутьянов» во фракции Регионов Олег Царев, который одним из первых 

выразил несогласие со стратегическим курсом начальства, считает, что срыв Соглашения с ЕС 

принесет Украине только положительные последствия. 

«Под евроинтеграцию мы приняли ряд законов, которые однозначно для государства 

идут в плюс, но при этом не понесем рисков для экономики в связи с возможными проблемами 

поставок наших товаров в Россию, – считает нардеп. – Я очень надеюсь, что какое бы решение 

наша власть не приняла, у нее хватит возможностей (а желание я вижу) все-таки сохранить 

хорошие отношения с Российской Федерацией, потому что это очень важно для наших 

товаропроизводителей». 

В оппозиции считают, что просчитывать риски неподписания Ассоциации с ЕС должен 

секретарь СНБО Клюев. 

«Оппозиция надеется, что все-таки будет реализован «план А», – говорит депутат от 

«Батькивщины» Сергей Соболев. – Хотя, конечно, мы не можем прогнозировать, каковы 

реальные намерения Януковича – евроинтеграция или ее имитация. Но если вдруг ничего не 

выйдет, то все отложится до 2015-го – будет идти вялотекущий процесс до выборов нового 

президента, который будет определять стратегию с новым парламентом. Но не думаю, что даже 

в этом случае что-то изменится в отношении Таможенного союза, поскольку вступление в него 

– это крах украинской экономики». 

Пока же можно констатировать, что даже таким тонким процессом как евроинтеграция 

украинская власть занимается «по-донецки». Оправданно это или нет – другой вопрос. Но 

главное, чтобы Януковича и Ко на этот раз не сбила с курса как раз излишняя «донецкая» 

самоуверенность. Иначе последствия могут быть фатальными для самой же власти. 

http://glavcom.ua/articles/13997.html 

Особенности национальной охоты на депутатов  

Обозреватель 

На "Свободе слова" стреляли на поражение. 

Темой программы стал самый громогласный скандал минувшей недели – лишение 

мандата народного депутата от Партии регионов Игоря Маркова. Из-за своих антиукраинских и 

пророссийских выпадов он у многих в печенках сидел, тем не менее, оппозиция назвала его 

отлучение актом двойного правосудия. Сам Марков предрек крах Партии регионов, а его 
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душегуб – так называемый охотник на депутатов Юрий Кармазин обещает еще показать всем 

кузькину мать. 

В студии присутствовали действующие лица скандала, да и компания им была 

подобрана веселая, громкоголосая. Разумеется, не обошлось без Ляшко. 

Так грозит ли евроинтеграция расколом в Партии регионов? – задал вопрос Андрей 

Куликов. Эксперты предложили не пороть горячку, напомнили, что олигархов тянет в 

европейские банки, предположили, что это тема надуманная и все обойдется дискуссиями, 

отметили, что в авторитарных партиях расколов не бывает - лишь зачистки, что Регионы 

ожидает не раскол, а цементирование. 

61% зрителей в студии посчитали, что никакой раскол Регионам не грозит. 

Пусть голоса считает милиция 

Игорь Марков в светлом костюме поблагодарил, что его пригласили, и принялся 

рассказывать про свою избирательную кампанию. Все оппоненты признали его победу. И вот 

через восемь месяцев с подачи Кармазина инициируется дело. Милиция прибрала к рукам 

бюллетени и все сама пересчитала. А потом началось судилище... 

Мы предложили исследовать видеозаписи, но нам в этом было отказано, заявил Марков 

и предложил, чтобы голоса и впредь считала милиция. А Кармазин – уникальный человек, 

всевидящее око, присутствовал в день выборов на разных участках... 

Из Одессы подали Алексея Гончаренко, который припомнил эпизод из фильма "Место 

встречи изменить нельзя", когда в трамвае берут Кирпича. Все Марков врет, и гнать его в шею 

отовсюду. Гончаренко стал перечислять конкретные факты: помощников избивали, машину 

сожгли, подкидывали ручки с исчезающими чернилами, внезапно вырубали свет и 

фальсифицировали. А местная власть как раз-то на Маркова и работает... Куликов уточнил: 

состоит ли Гончаренко в Партии регионов? Состоит, засвидетельствовал тот. 

Одни оскорбления, когда нет аргументов, парировал Марков с кривой усмешкой только 

что проглотившего жабу средних размеров и заявил, что готов идти на новые выборы. А 

Гончаренко несет ахинею. 

Янина Соколовская отметила, что по нечетным "Батькивщина" теперь может называться 

"Родиной", и поинтересовалась отношениями с Россией. Страшные вещи начнутся, когда 

Россия перекроет кордоны, предрек Марков. 

В ответ на атаку Пиховшека Марков заверил, что у него один паспорт – украинский – и 

он не собирается проводить референдум о присоединении к России... 

Украв мандат, он ходил лишь на каждое второе заседание, прокричал с одесского экрана 

Гончаренко и еще долго говорил, но Куликов его не слушал... 

С Юлией Владимировной не знаком и никогда не общался, признался Марков, но за ее 

заявление – спасибо. На Банковой же рано бить тревогу – пусть не ищут того, чего нет. Но он 

был лишен мандата, чтобы раскол в Регионах не всплыл на поверхность. Ведь пророссийские 

отношения – партийный конек, и многие депутаты настроены именно против Европы. 

Тарас Березовец припомнил эпизод из "Бриллиантовой руки" - слов героини 

Мордюковой, что человеку надо верить только в самом крайнем случае, и предложил Маркову 

назвать имена коллег, которые пойдут вслед за ним... Конфликты в Регионах начались не 

сегодня, признался Марков, они накапливались. А когда он заявил, что не будет голосовать за 

евроинтеграцию, нажали на курок. 

Карфаген должен быть разрушен! 

Юрий Кармазин вышел к микрофону с бумагами, в вышиванке и вздохнул. Затем 

попросил почтить вставанием память Георгия Гонгадзе... Выступление же Кармазин решил 

начать с начала избирательного процесса, когда ЦВК принялась отстранять неугодных 

депутатов... Гость показал избирательный протокол с подписью, в который можно вставить 

любое число голосов. А власть-то принадлежит не народу, а тем, кто занимается 

манипуляциями! 
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В Партии защитников Отечества более 70 тысяч человек, и они собирают материалы, 

заверил Кармазин. Во имя справедливости... Кармазин выглядел усталым или хотел таковым 

выглядеть, стоял, широко расставив ноги, слегка покачиваясь, – как-никак взвалил на свои 

плечи весь груз борьбы за справедливость. 

Он порекомендовал журналистам почитать, что он пишет и писал, и не задавать глупых 

вопросов. И гость показал сборник своих выступлений в Конституционном суде, который 

пообещал подарить после программы Куликову. Ночами не спал и боролся за правое дело! 

Потихоньку Кармазин перешел на крик и принялся разить всех фальсификаторов... 

Куликову хотелось конкретики о Маркове, но Кармазину милей были тенденции. Были 

найдены ручки! – наконец-то резанул гость. И милиционеры честные нашлись. На 52 участках 

из 84 были подделки – такого Европа еще не знала! А экспертам не мешает глубже глядеть. 

Карфаген должен быть разрушен! – провозгласил Кармазин и пообещал фальсификации 

на назначенных выборах в пяти округах. ЦВК выполняет нехорошую миссию! И выборы мэра в 

Одессе были сфальсифицированы... 

Марков попытался уточнить насчет исчезающих чернил – в таком случае бюллетень 

признается недействительным, ахинею несете... Одни галочки пропадали, а другие ставили, 

пояснил Кармазин. А если 30% сфальсифицируют на выборах президента? 

Все – в буфет! 

Николай Левченко начал с того, что суд не может лишать депутата полномочий. Но 

виноваты в этом депутаты, которые приняли соответствующий закон. Из двух зол надо 

выбирать меньшее, иначе парламент можно превратить в шашки для игры в Чапаева. Раз народ 

выбрал, то пусть депутаты и защищают интересы народа. Сейчас же надо защитить парламент... 

Суд никогда бы не вмешался, если бы не получил повеление свыше, отметил 

политтехнолог Сергей Гайдай. Вы в чем-то правы, признался Левченко. И Кармазина жаль, 

кажется, не он дергает за ниточки... Кармазин посоветовал Левченко креститься, когда кажется. 

Но тот предпочел спасать демократию и Партию регионов. Сам Левченко честен перед 

избирателями и собирается защищать интересы Украины. И он будет голосовать за европейские 

законы. Прокуратуру, милицию надо реформировать? Янукович обещал защищать Украину, и 

мы ее защищаем. 

Марков посетовал, что мало общался с Левченко, и поставил вопрос ребром: будешь 

голосовать за гомосексуалистов?.. Эмоционально Россия значит для меня очень много, 

попытался выиграть время Левченко, но Ахметов сказал: Украина должна стать сильнее. А 

когда будут голосовать за закон о лицах нетрадиционной ориентации, Левченко пойдет в буфет. 

Черниговского хлопца не испугаешь донецким норовом 

Олегу Ляшко зрители устроили умеренную овацию. Поблагодарим Бога, что в 

парламенте на одного украиножера стало меньше, заявил тот. Вся Одесса знает, что Марков – 

бандит, который прежде ходил не в костюме с галстуком, как нынче, а с битой. И российский 

консул повесился из-за него. Он не агент Кремля, а сошка ФСБ, до Кремля он не дорос. И 

результаты выборов он сфальсифицировал. 

Что же до письма Юли, то Ляшко не верит, что она сама написала подобное письмо. Она 

еще в здравом рассудке, чтобы расточать комплименты Маркову. Если носишь депутатский 

значок, обязан защищать интересы Украины. 

А у вас почему нет значка? – поинтересовался ведущий. Меня и так все знают, пояснил 

Ляшко. А лапы и хвост, вам что, не документ? -  процитировал он кота из мультфильма 

"Каникулы в Простоквашино". 

На вопрос Маркова: вы меня не любите, потому что я выступаю против "голубых"? - 

Ляшко посоветовал ему поглядеться в зеркало и признался: ненавижу вашу бандитскую рожу! 

Оппоненты пригрозили испортить друг другу маникюр. 

Левченко признался, что любит Ляшко, но говорит он хоть и красиво, но неглубоко. Но 

правильно, поправил Ляшко. Чтобы защитить парламент, надо из него выгнать Партию 

регионов... Полстраны проголосовало за Регионы, Левченко поднялся на ноги. Это фашистские 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

18 

методы! Не тебе рассказывать, кому быть или не быть... Я – черниговский хлопец, и меня не 

испугаешь донецким норовом, заверил его Ляшко. 

Украина – страна традиционных христианских и семейных ценностей, и она не должна 

идти в Европу через жопу, без обиняков признался депутат. Куликов и часть зрителей даже 

охнули... Маркова убрали Регионы, и пусть пауки перегрызутся в банке, финишировал Ляшко. 

И еще охапку добрых слов кинул в адрес Маркова, который голосовал за евроинтеграционные 

законы, а значит, продал своих избирателей. 

Сильная Украина должна быть единой 

Следующий ласточкой стал Владислав Лукьянов с бегающими глазами. Хоть и смеемся, 

но обсуждаем важный вопрос, заметил он. Не хочется участвовать в уничтожении 

парламентаризма. И за Маркова, и за Ляшко голосовали избиратели – десятки тысяч. Потому 

вкалывать друг в друга шпильки некорректно. Человек должен быть верным принципам и тем 

людям, перед которыми брал обязательства... Марков изобразил гордую осанку египетского 

фараона. 

Испугались депутатики, заметил Гайдай, три года, когда стоилась пирамида, вас все 

устраивало, а тут на тебе... Хороший вопрос, ниже пояса, ответил Лукьянов и что-то промямлил 

про парламентаризм. На фракции же вопрос Маркова обсуждался, и депутаты признались, что 

не могут поддержать это решение. Сильная Украина должна быть единой. Острые вопросы 

надо обходить и не наступать на грабли. 

Кармазин не дал усадить Лукьянова и поинтересовался про антиконституционный 

переворот, а потребовал признать, что депутат не священная корова. В порыве он обидел 

Левченко, и тот выступил в защиту Донецка, после чего Кармазин перешел на крик. В конце 

концов решили, что вопрос Кармазин толком и не сформулировал. 

В огороде бузина, а в Киеве дядька 

Последним оратором стал Павел Ризаненко из УДАРа. Чужие против хищников, оценил 

он стиль дискуссии. Ну, победил Марков в боях без правил, а теперь снова решили свести 

счеты. Ризаненко признался, что Марков ему не симпатичен, но лишить мандата его можно 

лишь после судебного приговора или как покойника. Потому сперва нужно было подать на него 

в суд и после приговора гнать в шею. Вот тогда была бы гармония. А за фальсификации надо 

сажать, того же Домбровского... 

Соколовская поинтересовалась домом Кличко в Германии и тем, что он улетает туда 

ночевать. Налоги платятся там, где Кличко проводит бои, пояснил Ризаненко.  А куда Виталий 

летает, видать, он делится исключительно с Соколовской... С темы программы съехали 

окончательно, и Пиховшек начал перечислять недвижимость Кличко... 

В огороде бузина, а в Киеве дядька, заметил Ризаненко, все объяснил про собственность 

и заметил, что завидовать нехорошо... 

В последнем слове эксперты признали, что в студии началось мочилово, что 

справедливость почему-то ищут в Европе, даже Марков, что власть не устанавливает правила 

игры, а ищет лазейки, что в украинской политике объединяются не вокруг ценностей, а вокруг 

интересов, а сейчас для власти выгоднее Европа, чем Россия. Соколовская выразила надежду, 

что Кармазин теперь займется собственностью Кличко за рубежом, и заверила, что украинский 

Карфаген не будет разрушен, потому что он не достроен... 

http://obozrevatel.com/politics/42387-osobennosti-natsionalnoj-ohotyi-na-deputatov.htm 

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Іспит на моральність»  

pravda.com.ua 

13 років минуло... Попри гучні публічні обіцянки президентів і генеральних прокурорів, 

розслідування убивства Георгія Гонгадзе – так і не завершено. Замовників – не названо. Тіло 
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Георгія – дотепер не поховано, по-людськи й по-християнськи. Рідні та близькі журналіста – не 

мають змоги прийти до його могили, покласти квіти, вшанувати пам'ять... 

Цей резонансний злочин сколихнув сотні мільйонів людей – в Україні, у Європі, в 

усьому світі. Тож відновити правду і справедливість не є лише справою честі правоохоронців і 

суддів – це вже своєрідний тест, іспит на моральність усього українського суспільства. 

У мене таке відчуття, що доки Україна не складе цей іспит – дасть чесну й повну 

відповідь по "справі Гонгадзе", притягне до відповідальності усіх, хто замовив і здійснив 

убивство Георгія – доти країна не матиме ні морального права, ні перспективи руху вперед... 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/grytsenko/5236e14f42c56/ 

Телебачення і радіомовлення 

Медійники прийшли на Майдан Незалежності у день зникнення Георгія Гонгадзе  

5 канал, Час новин 

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Нагадати про ситуацію із забезпеченням прав журналістів в 

Україні вирішили медійники, які прийшли на Майдан Незалежності у день зникнення Георгія 

Гонгадзе. Свічку пам’яті запалять за кожного працівника цієї професії, що загинув, виконуючи 

свої обов’язки. На акції перебуває журналіст п’ятого Інна Неродик, вона тепер на прямому 

зв’язку зі студією. Інно, радий вітати. Хто, крім журналістів, прийшов вшанувати пам’ять 

Георгія Гонгадзе і заявити про необхідність дотримання прав журналістів? Власне, чи були там 

політики? 

Інна НЕРОДИК, кореспондент: Ігорю, жодних політиків – ані народних депутатів, ані 

якихось знаних чиновників – ми на цій акції не помітили, принаймні поки що, адже акція 

розпочалася на Майдані буквально кільканадцять хвилин тому. Але і без народних депутатів, і 

без чиновників акція вийшла велелюдною, і прийшли сюди не тільки медійники, але і пересічні 

українці, котрим не байдуже ім’я Георгія Гонгадзе, не байдужа пам’ять про нього. І власне, не 

тільки про Георгія Гонгадзе сьогодні згадують тут, але і про усіх журналістів, які загинули за 

свою професію, за роки незалежності таких налічують близько шести десятків, і левова частка 

із смертей так і залишилися без покарання винних. І кожного року в той же день, знову ж таки, 

на Майдан Незалежності таки приходять десятки, а то і сотні активістів. Навіщо – слухайте від 

самих учасників акції. 

Чоловік: "Ми хочемо, щоб були покарані ті, хто замовив це вбивство, це ті політики, які 

зараз перебувають при владі чи мають депутатський мандат, як пан Литвин". 

Чоловік: "Пам’ятаю радіомарафон, коли він вів в ніч після виборів, ну і хочу віддати 

якусь данину, пошану цій людині". 

Чоловік: "Якщо ми забудемо про цю справу і взагалі про вбивство тих журналістів, які 

тут перелічені, перелічені на цій дошці, то, в принципі, це буде зрозуміло, що зло буде 

повторюватись. І непокаране зло – воно має таку здатність повторюватись". 

Інна НЕРОДИК, кореспондент: Якраз зараз, в ці миті ви можете бачити, як закінчують 

запалювати свічки і традиційно викладають ім’я Гія. Для цього цьогоріч приготували шість 

сотень свічок, і рівно о 8 годині пам’ять усіх загиблих журналістів вшанують хвилиною 

мовчання, а після того підуть до Адміністрації Президента. 

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Інно, а як учасники цієї акції оцінюють безпековий стан 

журналістської професії тепер, якщо тобі вдалося з ними поговорити? 

Інна НЕРОДИК, кореспондент: Ігорю, вдалося поспілкуватися з багатьма 

практикуючими журналістами, і з ким би ми не спілкувалися, всі говорять про те, що говорити 

про безпеку і журналістську діяльність разом не доводиться, адже всі або були свідками 

прикрих інцидентів перешкоджання журналістській діяльності, або і самі стали об’єктом цих 

перешкоджань. Дуже часто це стається із застосуванням фізичної сили. Послухайте далі 

журналістів. 
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Журналіст: "Безусловно, что с приходом режима Януковича журналистам стало работать 

сложнее. Я не берусь оценивать оранжевый режим, там были свои огромные недостатки, но по 

крайней мере журналистам работалось куда легче, куда безопасней, куда проще, чем при 

нынешней власти". 

Журналіст: "Якщо журналістів просто банально б’ють, і їх не карають, або дуже рідко 

карають, скажемо так, є лише окремі випадки". 

Інна НЕРОДИК, кореспондент: І доказом стає навіть і сьогоднішній день. Вже тут, на 

акції, нам повідомили одні з учасників про те, що їхні колеги, які у Донецьку збиралися 

провести акцію "Безкарність убиває", журналісти зібралися, утім на тому місці, де вони мали 

проводити цю акцію, зібралися молодики спортивної статури і сказали, що провести акцію їм 

не дадуть, і вони півгодини тому начебто подали свою заявку і збираються на тому місці 

провести свою акцію. 

Проект бюджету України на 2014 рік лише на кілька годин потрапив до 

парламенту  

ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Проект бюджету України на 2014 рік лише на кілька годин 

потрапив до парламенту. Документ відкликав уряд, щоб усунути неточності і подати кілька 

вкрай важливих законопроектів. Про це на засіданні погоджувальної ради повідомив спікер 

Володимир Рибак. Також Голова Верховної Ради зауважив, що у документі навіть не було ціни 

на газ, а депутати нарахували, що в бюджеті не вистачає десяти мільярдів гривень на реалізацію 

їхніх передвиборних обіцянок. Коли урядовці знову пришлють депутатам бюджет-2014 – 

невідомо. Зате уточнити цифри кошторису парламентарі зможуть у п’ятницю під час години 

запитань до уряду. 

Віталій КЛИЧКО, лідер фракції партії "УДАР": "Те, що головний фінансовий документ 

країни готується таємно, демонструє неповагу до виконавчої влади, до парламенту і також до 

громадян. Ми вимагаємо звіту прем'єр-міністра і його пояснень". 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Дуже багато ще є питань, які 

треба узгодити. Газ – яка ціна буде, дохідна частина, цілий ряд законів у нас на розгляді, у 

Верховній Раді тут треба розглянути ці закони". 

Кабмин не успел в срок подготовить проект бюджета на 2014 год  

Интер, Подробности 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Стремительный бюджетооборот. В Верховную Раду из 

Кабмина и обратно. Позавчера правительство передало проект документа на рассмотрение 

депутатам, а уже сегодня сами же министры попросили его вернуть. Почему - узнавала 

Валентина Левицкая. 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Хитроумное решение сложной проблемы: до 15 

сентября Кабмин должен передать в Раду проект бюджета на следующий год. Таков закон. И 

правительство его выполнило - по-своему: бумаги зарегистрировали и тут же отозвали. 

Оппозиционеры возмущены: даже взглянуть не успели на финансовый документ. 

Виталий КЛИЧКО, народный депутат Украины, лидер фракции "УДАР": "Сам факт 

цього, і те, що головний фінансовий документ країни готується таємно, демонструє неповагу до 

виконавчої влади, до парламенту". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Без паники, - призывает коллег спикер Рыбак и 

регионал Ефремов. Дескать, Кабмин просто взял еще неделю на доработку бюджета. 

Владимир РЫБАК, Председатель Верховной Рады Украины: "Дуже багато ще є питань, 

які треба узгодити: газ яка ціна буде, дохідна частина. в останні дні депутати десь під 10 

мільярдів пропозицій написали". 
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Александр ЕФРЕМОВ, народный депутат Украины, лидер фракции Партии регионов: 

"Временной фактор отсрочки рассмотрения бюджета послужит сегодня тому, что 

правительство более качественно его отработает". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Первый вице-премьер Сергей Арбузов, который 

тоже был на Согласительном совете, говорил о законопроектах, которые Кабмин намерен 

передать в Раду, но о бюджете - ни слова. Пока известны лишь несколько главных бюджетных 

ориентиров: ожидается небольшой рост экономики - 3% при инфляции 8%. Дефицит бюджета 

планируется на уровне 2,7% ВВП. Остальные подробности - пока тайна за семью печатями. В 

пятницу депутаты ждут в Раде министров, чтобы, наконец, развеяли слухи и объяснили - к чему 

готовиться бюджетникам. 

Арбузов предложил ввести уголовную ответственность за рейдерство 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Помимо невыплаченных зарплат и предприятий-

банкротов, еще одна проблема, которая годами не может найти решения, - это рейдерство. И 

вот на заседании межведомственной комиссии по вопросам защиты инвесторов - первый вице-

премьер Сергей Арбузов предложил - ввести уголовную ответственность за рейдерство и 

разработать госпрограмму по борьбе с этим явлением. 

Сергей АРБУЗОВ, Первый вице-премьер-министр Украины: "Я закликаєю підприємців, 

що мають проблеми з рейдерами, звертатися до нашої комісїі. В разу підтвердження факту 

рейдерського захоплення гарантую надання відповідної допомоги". 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: За три последних месяца, по словам Сергея Арбузова, 

комиссия получила 70 жалоб от бизнесменов за незаконный захват их компаний. Размер 

убытков – от 300 миллионов до миллиарда гривен. Теперь, - заверил Арбузов, - ни один 

подобный случай не ускользнет от внимания комиссии, министерств и местных органов власти. 

Проект госбюджета 2014 в Верховную Раду вносили, но оппозиции не показали  

ТРК "Украина", События 

Елена Кот, ведущая: Проект госбюджета 2014 в Верховную Раду вносили, но оппозиции 

не показали. Депутатов возмутило то, что ни текста, ни пояснительной записки не 

обнародовали. Спикер объяснил, правительство сначала внесло, а потом отозвало бюджет для 

доработки. Сошлись на том, что ответы на депутатские вопросы о государственных финансах 

министры дадут в эту пятницу. 

Виталий КЛИЧКО, лидер фракции "Удар": «Сам факт цього і те, що головний 

фінансовий документ країни готується таємно, демонструє неповагу до виконавчої влади, до 

парламенту і також до громадян». 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады Украины: «Багато ще є питань, які треба 

узгодити. Газ яка ціна буде, дохідна частина, цілий ряд законів у нас на розгляді в Верховній 

Раді». 

Державний бюджет на 2014 рік обговорять у парламенті в п'ятницю  

УТ-1, Підсумки дня 

Юлія ГАЛУШКА, ведуча: Державний бюджет на 2014 рік обговорять у парламенті в 

п'ятницю. Під час години запитань до уряду народні обранці планують отримати відповіді за 

кількома моментами щодо основного кошторису країни. Наразі Верховна Рада повернула 

проект бюджету на дооопрацювання в Кабмін, - пояснив на погоджувальній раді спікер 

Володимир Рибак. Проект головного фінансового документа країни прем'єр передав депутатам 

у суботу, 14 вересня. Основні цифри, які в ньому закладено: дефіцит у 2,7%, зростання ВВП – 

3%, інфляція – 8%. З інших макропоказників галузеві міністерства ще дискутують. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Дуже багато питань, які ще треба 

узгодити. Газ – яка ціна буде. Дохідна частина, цілий ряд законів, які на розгляді в Верховній 

Раді. Треба розглянути ці закони. Потім в останні дні депутати багато, десь під 10 мільярдів 
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пропозицій написали. Тому я думаю, що в п'ятницю, ми прийняли рішення, уряд буде 

доповідати всі ці показники". 

Борис Тарасюк: «Влада має виконати політичні вимоги»  

Радіо Свобода, Свобода сьогодні 

Можливе часткове запровадження угоди про асоціацію з ЄС до її повної ратифікації 

країнами Євросоюзу означатиме не лише початок дії зони вільної торгівлі, а й політичні 

зобов’язання для офіційного Києва. Про це на Форумі громадянського суспільства «Східного 

партнерства» в Києві зазначив народний депутат від «Батьківщини» Борис Тарасюк. Присутні 

там європейські дипломати також говорили про складне домашнє завдання, яке має виконати 

Україна перед самітом у Вільнюсі. 

Учасники Форуму громадянського суспільства «Східного партнерства» в Києві воліли 

говорити радше про домашні завдання України перед самітом у Вільнюсі, аніж прогнозувати, 

чи буде підписана угода про асоціацію. А список цих завдань є довгим. 

Співпрезидент Парламентської асамблеї Євронест, народний депутат від «Батьківщини» 

Борис Тарасюк зауважив, що часткове застосування угоди про асоціацію до її повної 

ратифікації всіма країнами ЄС означатиме не лише економічні можливості, а й політичні 

зобов’язання. Поміж них не варто забувати й про проблему ув’язнення Юлії Тимошенко. 

«До того, що Європейський союз планував тимчасове  застосування частини угоди про 

асоціацію, що стосується  зони вільної торгівлі, можуть додатися деякі питання політичної 

частини угоди, – каже Тарасюк. – Треба змусити українську владу, якщо вона зацікавлена в 

запровадженні зони вільної торгівлі до повного процесу легітимізації цієї угоди, виконувати 

певні політичні умови. Це і демократія, і свобода слова, і свобода зібрань». 

Такий підхід може актуалізуватися з наближенням президентських виборів 2015 року, 

наголосив Борис Тарасюк. 

Україна розраховує на підтримку ЄС не лише у відносинах із Росією – Ченцов 

Голова представництва ЄС в Україні Ян Томбінський пояснює, що підготовка до 

Вільнюса має розгортатися за двома напрямками – процесуальним, за який відповідає уряд і 

парламент, і за політичним. 

 «Можу сказати, що я сьогодні більш оптимістично бачу перспективу Вільнюського 

саміту, ніж це було кілька місяців тому назад. Ці процеси, які мають нас зараз довести до 

підписання у Вільнюсі угоди про асоціацію, розгортаються за двома напрямками. Один – це 

урядовий, тобто це те, що треба зробити, щоб виконати ті умови ЄС, які були поставлені перед 

Україною. Другий – це політичний процес, а саме: це є проблема виборча, як Україна організує 

свою виборчу систему, як  зможе запевнити своїх громадян, що їх голос, який буде відданий на 

виборах, впливає на те, як працює парламент», – зазначив Томбінський. 

З-поміж стратегічно важливих завдань української влади посол ЄС називає також рух до 

верховенства права та покращення бізнес-клімату. Взаємне відкриття українського та 

європейських ринків ставить під загрозу саме незадовільні умови для інвесторів.  

Директор Департаменту ЄС МЗС України Всеволод Ченцов зауважує, що Україна 

розраховує на підтримку Євросоюзу не лише у загострених відносинах із Росією, а й при 

реалізації угоди всередині країни після її підписання. 

«Тут ідеться про забезпечення інституційної стабільності у державі, про здатність 

України підтримати наявну динаміку реформ після підписання угоди про асоціацію в контексті 

її імплементації», – зазначив Ченцов. 

Між тим, МЗС України закликає українських експертів та активістів громадянського 

суспільства взятися до інформування українців у регіонах про переваги угоди з ЄС. Саме там 

людям найбільше бракує об’єктивної інформації як про Євросоюз, так і про Митний союз. 


